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Liczby zespolone i liniowa zależność
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Ćwiczenie 1. Wykazać, że
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, n ∈ N.

Ćwiczenie 2. Niech n ∈ N oraz z1, . . . , zn ∈ C. Wykazać, że

|z1 + . . .+ zn| = |z1|+ · · ·+ |zn| ⇔
(
∃z 6= 0 : ∃r1, . . . , rm ∈ R+ :
zj = rjz dla j ∈ 1, . . . , n

)
.

Ćwiczenie 3. Oblicz wyrażenie

(1 + i ctgϕ)19

(1− i ctgϕ)19
.

Ćwiczenie 4. Dowieść, że wektory 326
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 ,
 263
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 ,
 632

147
779


w R3 sa̧ liniowo zależne.

Ćwiczenie 5. Dowieść, że wektory
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
w R4 sa̧ liniowo zależne.
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